DJICKTPUYCCKHHN TOKa

Cnijia 1oxa.




Ilenp ypokas

BbIACHUTL:
°* YTO TaKoe INIeKTPUYECKUUN TOK;
°* YTO MPUHMMAIOT 32 HanpaBfieHUe TOKa;

* YyCITIOBUA Heobxoaumblie Ans
CyLLeCTBOBaHUA TOKa;

e KAKMe NeuCTBUA OKa3biBaeT TOK Ha
NPOBOAHUK;

¢ KaKaf BEJINYNHA XapPaKTepUusyeT TOK, OT
4Yero OHa 3aBUCUT




lloBTOpEHME:

 Kakne Bnabl 3apsanosB
CyLLeCcTBYIOT?

* YTO BO3HMKaeT BOKpYr
3apsanoB?

 YTO NnpounsounaeT, ecnu 3apaabl
Ha4YHYT ABUraTbCs B OAHOM
HanpaBlieHnn?






* JJICKTPUYECKUHU TOK =
VIIOPSA0YEHHOE JIBHKEHHE
3aPAKEHHBIX YACTHIL

*3a HanpaBjieHHE TOKA
NPUHUMAIOT HANIPABJIEHHOE
ABHKEHHE MOJ0KUTETbHO
3aPAKEHHbIX YaCTHII






YciioBMsiy HEOOXOAUMBIE IS
CYIIIECTBOBAHUS TOKA:

e Hannuue cBOOOAHLIX
3apsKeHHbIX YacTuu;

e Hannuyune aneKkTpu4veckoro
nons, nog AencTtBueM KOToporo
3apsiXeHHble YacTUL bl
ABUXYTCH YNOPAAOYEHHO;

e 3aMKHYyTas aneKkTpnyeckKan
Luenb.



JleicTBHE TOKAas:

1. TennoBoe




2. MexaHun4deckoe




3. XuMmmnueckoe
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4. MarHUTHOE — TOK OKa3bliBaeT
cCUnoBoOe BO3OencTtBue Ha
coceaAHne TOKU U HaMarHM4YeHHble
Tena :
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5. Buonormyeckoe

i Y pa3pbis
noreps , TKaHeu
CO3HAHMS B

PACCTPOUCTBO

napanuy ’ ; LeHTPanbHOM
AbIXATeNbHbIX HepBHOM
LIeHTpOB CUCTEMbI

INEKTPONK3: N\ Tennoson Iddexr:
pPa3noXeH1e KpoBu 1 0O

Ona npoduvnakTukmn anekTpoTpaBMmaTtnama Heobxoaumo
cobnoagatb NnpaBuna TeEXHUKN 0e30nacHOCTU NpwU
3KcnyaTtaumm aneKkTponpuoopos




Kakoe nencTBue oka3bIBa€T TOK:
Bae N p——— 'BY




P paHLy3CKUU
dounsnk AHgpe
Mapu Amnep
BbiBes1 NepByHo
BEJINYUHY,
XapaKkTepusyrLly
10 3NTIEKTPUYECKUN
TOK -

«CWUJ1d TOKa»




« 3apsaja, NpoTeKaloLnii Yepes nonepeyHoe
ceyeHue NPoBOAHMKA B eAUHULYY BPEMEHM,
XapaKTepusyeT cuny ToKa.
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TOKa Bpems
(A) ()



Cwvna Toka 3aBUCHUT OT:

3apsga Yactuubl g (Kn);
KOHLIeHTpaLuun yactuu n (M3>);
CKOpPOCTU ABMXEeHUA YacTuubl v (M/C);

nnoLaamn nonepeyHoro ce4eHus NpPoBoAHUKA
S(Mm?).




No4i

OnpenenuTte cpeaHOIO0 CKOPOCTb
ynopsno4YeHHOro ABMXeHus
3rIeKTPOHOB B NPOBOAHMKE
ceyeHueM 2MM’ Npum cune Toka
5A. KOHLUeHTpauunsa afeKTpoHOB
10°°m3? 3a Kakoe Bpems
NepeHOCATCA 3NEeKTPOHbI Yepes
nonepevyHoe ceyeHue?



eCuny Toka B |
Lenwu
n3mepsieT

dMlepMeTp




AMnepMeTp noacoenouHsieTcs

nocrieaoBaTesibHO TOMY
3NIeMeHTY B KOTOpPOM

NU3MepsaeT CUny TokKa
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BrOK KOHTpONA



4. NAdN ADVI/NY 1 L7l LVDUVUUVVANDIC

3NIeKTPOHbI B NPOBOAHMUKE,
npncoeanHEeHHOM K nonkcam
baTtapeun?

A. becnopsaao4YHO C O ANHAKOBbLIMM
CKOPOCTAMMN

B. becnopago4HoO € pa3HbIMN
CKOpPOCTAMM

C. ynopsaao4eHHO C pa3HbIMU
CKOpPOCTAMM

D. ynopsao4eHHO C OANHAKOBbLIMM
CKOPOCTAMMU



2. Ha pucyHke nokasaHa wKana
amMrnepmeTpa, BKITHOYEHHOro B
ANeKTpnYecKyr Uenb. KakoBa cuna
TOKa B uenu? KakoB npenen namepeHus
amnepmeTpa?




3. 3a HanpaBrieHUue 3rIeKTPU4YecKoro
TOKa B Lilenu NPUHATO HanpaBrieHue:

A. OT oTpUUaTenbLHOro nosfrca
UCTOYHUKA K NONTOXKUTENTbHOMY

B. OT NONOXUTEeNbLHOro nonkoca
MCTOYHUKA K OTpuLuaTenbHOMY

C. ABMXEHU A NONOoXNTeNnbHbIX YacTul
D. ABMXeHunda oTpuuaTesibHbIX YacTtul,

E. ABMXXeHunsa Tex 4yacTtuul, KOTopbIX
oonblLue



4. Kak oBMXyTcS 3apsabl B NpoBoAHUKE B
OTCYTCTBME 3JNIeKTpunyeckKkoro nona?

A. cneBa Ha npaBoO
B. XxaoTnyecku

C. ynopsaao4yeHHoO

D. cnpaBa Ha neBoO



5. Bbipa3uTe 0,025 AB
MUnnnamMmnepmeTpax

A. 250 MA
B. 25 MA
C.2,5mMA
D. 0,25MA



6. CBeYeHue aneKkTpmnyecKkoun namnbl
OCHOBAaHO

A. HA MarHUTHOM U TenNOBOM
ONeNCTBUAX TOKa

B. Ha TennoBOM AenCcTBUU TOKa

C. HaA XMMHNYECKOM AeNCTBUN TOKa
D. HA MarHUTHOM [1eUUCTBUM TOKA



7. nuTKa BKNOYeHa B OCBETUTENbHYIO
ceTb. Kakoe KONMM4eCTBO 3fieKTpuyecTBa
nporekaet 4vyepe3 10MUHYT, ecnin cuna
TOKa B NnpoBoAsiLieM LUHYype paBHa 5A?

A. 50Kn
B. 0,5Kn
C. 3000Kn
D. 120Kn



8. Ha Kakon n3 cxem HanpasrneHue

TOKa YKa3dHO NMpaBUJ1IbHO
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3akKkpenneHue:

* YTO Takoe aneKTpnYecKnu Tok?

* Y10 HeoOxoanmo, YTOObLI cyLLecTBOBAIl
3NeKTPUYECKUU TOK?

 HanpaBneHne ABNXXeHNA KakKnx Yactuuy B
NpoBOAHMKE NPUHATO 3a HanpaBrieHne
TOKa?

e [Oe ncnonb3yeTcsa TenaoBoe AeUcCTBUue
TOKa?

e [[Ae UCNONbL3YIOT MeXaHNn4Yeckoe geucrteme
TOKa?

 Kakasi Benu4nHa xapakrepusyeT TOK?



I1/3: KOHCNEKT

No4

[lpu cpegHen CKOpoCcT
ynopsao4YeHHOro ABMXeHus
3rIeKTPOHOB B Me4HOM NpoBOAHUKE
0,2MM/C cuna ToKa paBHa 2A. KakoBa
naowaab ce4eHnsa NPoBOAHUKA,
€CJIN KOHLeHTpPaLus 3N1eKTPOHOB
10°°m3?




